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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 2

yi = −9.8 + 2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = NA kaikille i.
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = NA

NA,NA
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●

Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 3

yi = −4.7 + 1.1xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.2299

NA,NA
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●

Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 4

yi = −5.1 + 1.2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 0.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0296

0.29, 2.11
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 5

yi = −1.5 + 0.4xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.42 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.4431

−1.12, 1.98
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 6

yi = −1.5 + 0.4xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.3733

−0.73, 1.56
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 7

yi = −1.1 + 0.4xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.92 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.3086

−0.46, 1.18
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 8

yi = −0.6 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.3381

−0.43, 1.07
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 9

yi = 0 + 0.2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.72 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.3145

−0.27, 0.74
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 10

yi = −0.1 + 0.2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.2737

−0.23, 0.7
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 11

yi = −0.1 + 0.2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.52 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.2077

−0.16, 0.62

●

●

●

●

●

●

●

●

● ●

●

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 12

yi = 0.1 + 0.2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.2213

−0.17, 0.65
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 13

yi = −0.1 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.1158

−0.08, 0.6
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 14

yi = −0.5 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0624

−0.02, 0.65
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 15

yi = −0.4 + 0.2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.1717

−0.12, 0.61
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 16

yi = −0.4 + 0.2xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.1325

−0.08, 0.56
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 17

yi = −0.9 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0537

−0.01, 0.62
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 18

yi = −0.9 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0392

0.02, 0.62
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 19

yi = −0.9 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0334

0.03, 0.62
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 20

yi = −0.9 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.72 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0211

0.06, 0.62
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 21

yi = −1 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.92 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0396

0.02, 0.64
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 22

yi = −1 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.92 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0287

0.04, 0.64
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + ei

  = − 2 + 0.5xi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β2 = 0 H1: β2 ≠ 0

Kertoimen β2 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 23

yi = −0.8 + 0.3xi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.22 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0592

−0.01, 0.69
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